

危地马拉一长途客车坠崖

造成至少35人死亡

新华社墨西哥城9月9日电 (记者 梁希之 莫挺伟) 危地马拉消息:一辆载有超过90名乘客的长途客车9日上午在危地马拉中部奇马尔特南戈省从70多米深的悬崖坠入河中,造成至少35人死亡、50多人受伤。

奇马尔特南戈省消防部门发言人当天对媒体说,事故发生在距危地马拉首都危地马拉城以西65公里处的公路上,大多数死者是当地的印第安人。

目前救援工作仍在进行,所有伤者已被送至附近城市的医院救治。据消防部门估计,死亡人数还有可能进一步增加。

目前事故具体原因仍在调查中,警方初步判断可能是由于超载和制动系统失灵所致。这辆客车的最大载客量是60人,事发时正从中部城市圣马丁-希洛特佩克驶往危地马拉城。

这是近5年来危地马拉发生的最为严重的交通事故之一。2008年2月危地马拉东部胡蒂亚帕省曾发生一起严重交通事故,由于司机超速驾驶,且刹车系统突然失灵,导致客车在一个转弯处失去控制,坠入约50米深的洼地中,造成53人死亡、25人重伤。



图为车祸现场

巴勒斯坦官员称: 巴以和谈尚未取得任何成果

新华社拉姆安拉9月9日电 (记者 陆佳飞 吕迎旭) 巴勒斯坦官员9日称,正在举行的巴以和谈迄今尚未取得任何成果。

巴勒斯坦解放组织执委会委员阿比德·拉布当天接受巴勒斯坦之声电台采访时说,正在进行的巴以和谈迄今没有取得成果,和谈成功的希望微乎其微。

拉布指责以色列无视正在进行的和谈,不断继续扩建犹太人定居点,认为以色列在“以和谈为名,行扩建定居点之实”。

此外,巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,巴勒斯坦总统阿巴斯8日在英国首都伦敦会见美国国务卿克里时,对以色列仅将和谈内容局限于安全问题而忽略边境等其他重要问题表示了抗议。

在美国的斡旋下,停滞近3年的巴以和谈日前恢复。定居点问题是巴以和谈的关键性问题之一。本轮和谈重启以来,以色列陆续推出在约旦河西岸和东耶路撒冷扩建2100套定居点住房的计划。

谷歌就反垄断争端 向欧盟提出新和解方案

新华社布鲁塞尔9月9日电 (记者 张伟) 欧盟委员会发言人乔纳森·托德9日证实,美国互联网巨头谷歌公司已经就反垄断争端向欧盟提出新的和解方案。

托德当天对记者说,如果欧盟委员会对新方案感到满意,那么在未来几个月就可能与谷歌达成一致。但托德没有透露新方案内容细节,也未提及谷歌竞争对手是否有机会参与评估。

另外,谷歌公司发言人弗尼就此对媒体表示,谷歌新方案设法解决欧盟委员会关心的4个方面的问题,谷歌将继续与欧盟委员

会合作,以达成解决方案。2010年下半年起,欧盟发起了针对谷歌公司涉嫌侵犯隐私和反垄断的调查。今年4月,谷歌向欧盟提交了一份和解提议,内容涉及在搜索排序和用户隐私权方面的一些让步。这一和解提议遭到了来自欧洲竞争对手的一致反对。6月26日,英、法、德等六国敦促欧盟拒绝接受谷歌的这份和解提议。今年7月,欧盟要求谷歌提出新的和解方案。

有媒体报道,如果欧盟认定谷歌垄断事件,谷歌可能因此面临50亿美元的高额罚款。

中美海军举行海上联合搜救演习



9月9日,中美两国海军在夏威夷附近海域举行了复杂条件下海上联合搜救演习,双方共4艘舰艇、3架直升机参加,这是7年来中美首次联合演习。演习中,双方互派了军事观察员,两国海军实现了直升机首次编队飞行、首次成立联合离舰损管队、空中兵力首次联合搜索同一海域等多项跨越。参演兵力包括中国海军青岛舰、临沂舰和一架舰载直升机,美国海军导弹巡洋舰伊利湖舰、一艘辅助船和“海鹰”、“黑鹰”直升机各一架,两国海军参演官兵近1000名。

新华社记者 查春明 摄

美107岁老人枪战特警被击毙

本报综合消息 据美国媒体报道,美国阿肯色州一名107岁的老汉9月7日下午与特警开枪交火而被打死。

当地警方称,7日下午4时25分,阿肯色州派恩布拉夫市警方接到报警,107岁的门罗·伊萨多涉嫌攻击并用枪指向他人。

警方赶到后,伊萨多躲在卧室里负隅顽抗,并向门外开枪。警方随后呼叫特警支援。

特警赶到现场后,并与伊萨多进行谈判。通过窗户向卧室内插入摄像装置,特警发现伊萨多手持一把手枪。

谈判失败后,特警破门而入,期望逼迫伊萨多缴械投降。伊萨多不仅不投降,反而向进入室内的特警接连开枪。特警被迫还击,将其击毙。

目前,警方正对案件展开调查。

(据《新民晚报》)

埃及发生两起袭击军警事件

新华社开罗9月9日电 (记者 田晓航 王蕾) 就在埃及军方对西奈半岛发起新一轮大规模反恐军事行动后不久,西奈半岛9日发生两起武装分子袭击军警事件,造成至少1名士兵死亡、4名军官受伤。

安全部门消息人士9日告诉新华社记者,一伙不明身份的武装分子当天用火箭弹袭击了北西奈省埃及与以色列边境阿里什市南部一个军方检查站,造成至少1名士兵死

亡、2名军官受伤。伤者随后被送往医院救治,军方也在主要道路加强部署以追捕犯罪嫌疑人。

同一天,另一伙不明身份的武装分子驾车袭击了西奈半岛中部地区的一个安全检查站,致使2名军官受重伤。

此外,穆斯林兄弟会(穆兄会)的支持者当天在北西奈省示威过程中与军方发生冲突,造成至少1人死亡、9人受伤。

驾越野车撞碎巴黎奢侈品店橱窗 劫匪盗走价值200万欧元珠宝和手表

据新华社电 法国警方9月9日说,4名男子当天在首都巴黎市中心驾车撞碎一家奢侈品店的橱窗,抢走价值大约200万欧元(约合260万美元)的珠宝和手表。

劫匪当地时间9日凌晨4时30分左右,驾驶一辆四轮驱动越野车,来到巴黎第一区旺多姆广场的一家商店。作案后,他们把来时所乘汽车烧毁,乘坐另一辆汽车逃跑。旺多姆

广场当年由拿破仑下令建造,是奢侈品商店聚集区。

今年以来,法国南部城市戛纳发生多起奢侈品店抢劫案。7月28日,在戛纳卡尔顿酒店举办的顶级珠宝品牌列维夫珠宝展中,一名蒙面人劫走总价值约1.03亿欧元(约合1.34亿美元)的珠宝。这是法国史上案值最高的一起珠宝抢劫案。

欧盟提议加强应对外来物种入侵

新华社布鲁塞尔9月9日电 (记者 张伟) 欧盟委员会9日提出一项新的立法建议,以加强应对外来物种入侵所带来的威胁。

在这项立法建议中,欧盟委员会提出,首先要建立欧盟层面的外来入侵物种名单,并采取措施防范这些物种在有意或无意中进入欧盟;其次,建立早期预警和及时应对机制,一旦发现外来物种入侵,要立即采取措施消灭;再次,针对一些已经大范围扩散的外来物种,将采取措施减少其危害。

欧盟委员会说,目前,在欧盟自然环境中存在1.2万个外来物种,其中15%具有入侵

性,并且其数量正在迅速增加。据估计,外来物种入侵危害人类健康、基础设施、农业生产等,每年给欧洲造成至少120亿欧元的损失。此外,它还严重破坏当地生态系统平衡,是造成当地物种灭绝的主要原因之一。

欧盟委员会称,欧盟成员国在应对外来物种入侵方面投入了很多资源,但因为各自行动,效果并不理想,今后成员国之间应该加强合作。

按照欧盟立法程序,这项立法建议将交由欧盟理事会和欧洲议会讨论和修改,经两者批准后将正式成为法律。